# Результаты матчей первенства России по футболу в зоне «ВОСТОК» 2-го дивизиона

**29 тур** (12 сентября): «Чкаловец» – «Кузбасс-Динамо» **0:1** (Ермоленко, 41). «Звезда» – «Металлург-Кузбасс» **1:0** (Чуркин, 29). «Сибиряк» – «Шахтер» **3:0** (Макушев, 76-пен. Баляйкин, 83. – Фалалеев, 5-автогол). «ДИНАМО» – «ЗАРЯ» **4:0**.

#### ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА НА 15 СЕНТЯБРЯ

	восток	И	В	Н	П	P-M	0
1	«Звезда» <i>Иркутск</i>	27	20	5	2	69-19	65
2	«Металлург-Кузбасс» Новокузнецк	26	18	4	4	57-20	58
3	«Иртыш-1946» <i>Омск</i>	27	13	8	6	43-26	47
4	«Смена» Комсомольск-на-Амуре	27	12	9	6	38-30	45
5	«Сибиряк» <i>Братск</i>	28	12	9	7	31-26	45
6	«ДИНАМО» Барнаул	27	13	5	9	42-30	44
7	«Океан» Находка	27	13	4	10	39-31	43
8	«Чита» Чита	26	11	8	7	46-26	41
9	«Амур» Благовещенск	27	9	7	11	27-34	34
10	«КУЗБАСС-ДИНАМО» Кемерово	27	4	6	17	16-55	18
11	«Чкаловец» <i>Новосибирск</i>	28	3	9	16	23-56	18
12	«Шахтер» Прокопьевск	26	4	4	18	18-59	16
13	«Заря» <i>Ленинск-Кузнецкий</i>	27	0	8	19	11-48	8

Обнова

# Динамовцы обзавелись новым автобусом

Впервые болельщики увидели его на матче с "Зарей". Красный Hunday динамовцы пригнали с Дальнего Востока. По словам водителя Александра Панкратова, корейский автобус 2000 года выпуска преодолел 6 300 километров – от Владивостока до Барнаула – без единого "чиха". Причем 2000 километров – от Биробиджана до Читы – шел, считай, по бездорожью.

В Чите автобус встретился с командой, как раз находившейся в забайкальском турне. Можно было бы подобрать ребят, но свидание было внеплановым. Впрочем, Чита для поездок на автобусе все-таки находится далековато. А вот в близлежащие города динамовцы теперь будут добираться на нем – до Омска на западе и Красноярска – на востоке (то, что красноярский "Металлург" будет в следующем сезоне играть во втором дивизионе, уже давно ясно).

Автобус легко развивает скорость свыше 120 километров в час, маневренный, идет очень мягко. Из удобств в салоне: телевизор, видеомагнитофон, DVD-проигрыватель, магнитофон, радио, холодильник. Кресла широкие-самолетные, спинки высокие, откидываются – удобно спать. Под ноги – мягкие подушки.

Деньги на приобретение автобуса выделила динамовцам компания "Мария-Ра" – 1,5 млн. рублей.

#### Мяч - на центр!

Сегодня в 30 туре первенства России-2006 встречаются:

, ,	71 1
«Иртыш-1946»	- «Океан»
«Смена»	- «Чита»
«Чкаловец»	- «Заря»
«Сибиряк»	- «Металлург-Кузбасс»
«Звезда»	- «Шахтер»
«ДИНАМО»	- «КУЗБАСС-ДИНАМО»
	Голы забили:

#### Матч обслуживают:

Главный судья - Ковальков Александр, региональная категория (Омск)
Помощники - Могаш Владимир, региональная категория (Горно-Алтайск)

- Юров Вячеслав, региональная категория (Томск)

**Инспектор** - **Щелконогов А. П.,** республиканская категория (Тюмень)

#### Эхо предыдущего матча

## "Динамо" (Барнаул) - "Заря" (Ленинск-Кузнецкий) 4:0

12 сентября. Стадион "Динамо". 3000 зрителей.

Судьи: А.Янович, И.Волошок, И.Барсуков (все - Омск).

Инспектор: В.В. Ивакин (Новосибирск).

"<u>Динамо":</u> Бакаев, Нестеренко (Полянский, 42), Грушин, Пантелеев, Авдеев, Нарылков (Гаджиев, 63), Сорочкин, Шабалин, Турутин (Мочалов, 79), Погребан (Аксютенко, 74), Киселев (Дорошенко, 73). Запасные: Игнатьев, Гончаров.

"Заря": Овчинников, Чечулин, Кутилин, Вашурин (Изотов, 69), Бугаев (Петров, 46), Наздреватых, Трофимов (Пушкин, 75), Маслобоев, Карпов (Коншин, 46), Шваб (Белевич, 72), Нечаев. Запасные: Прончин, Корнюшин.

<u>Голы:</u> Сорочкин, 60-пен. Полянский, 69. Дорошенко, 80. Аксютенко, 82.

 $\underline{\textbf{Предупреждены:}}\ Tурутин,\ \Gamma рушин.\ -\ Наздреватых,\ Маслобоев,\ Коншин.$ 

Удален: Нечаев, 60 ФПН.

### Сергей ВАСЮТИН, главный тренер "Зари":

- К сожалению, нам сложно пока играть в меньшинстве. Судья, что называется, отправил нас в нокаут. Я не усмотрел в эпизоде с назначением пенальти фол последней надежды – игрок не играл рукой, это мяч нашел руку. Но судья мало того, что наказал нас 11-метровым, а еще удалил футболиста.

По разным причинам у нас не играли три основных защитника. Это была, конечно, проблема. "Динамо" – достаточно мобильная команда, сдерживать ее вдесятером сложно. Сейчас у нас много игроков 1988 года рожде-

ния – сегодня играли четверо. Конечно, поражения с таким крупным счетом моя команда не заслуживала. Аналогичная ситуация с рукой была и у хозяев – дважды. Но, видимо, на выезде такие пенальти не даются.

Не спорю, хозяева выиграли заслуженно, но этот момент с назначением пенальти в наши ворота и удалением определил результат игры, стал ключевым моментом в матче. Если бы не этот несчастный случай, мы бы провели плановые замены и поборолись за победу до конца. Тем более, что были неплохие

возможности контратаковать. В равных составах нам не раз удавалось создавать у ворот соперника остроту, но где-то не хватило хладнокровия, где-то мастерства, чтобы добиться желаемого.

Но мы команда молодая – мы еще учимся.

- А дадут вам дальше работать с этой командой в связи с последним местом?
- Закончить карьеру я могу только сам. Кредит доверия у меня очень высокий. Я работаю в Ленинске-Кузнецком в училище олимпийского резерва и являюсь главным тренером команды "Заря". Мое основное рабочее мес-

то – УОР. И почти все игроки – учащиеся училища. У нас достаточно умные руководители в городе, они прекрасно видят, какими игроками мы располагаем и играем. Резерв для усиления у нас огромный, но, к сожалению, по ряду причин не играют 5-6 стержневых футболистов. Зато появилась возможность наиграть в этом году сразу четыре человека 1988 года рождения и ребят 1987 года рождения.

Я переживаю по поводу низкого места, но не драматизирую ситуацию. Вопрос о моей отставке не стоит, если я только сам не сорвусь. Но пока нервов хватает.

#### Александр ДОРОФЕЕВ, главный тренер "Динамо":

– Такие игры обычно до гола. Забили бы в первом тайме, сделали игру раньше. Но нервозность не позволила реализовать ряд выгодных моментов. Немного в первом тайме меня не устроила игра в середине поля. Прежде всего двух опорных полузащитников. Но это новая связка.

Потом чуть-чуть прибавили, успо-коились – и все встало на свои места.

К сожалению, не набрал еще оптимальной формы после болезни Полянский, хотя и забил хороший гол. Многие его решения были нелогичны. А гол он забил мастерски. Только три дня тренируется в общей группе и автор последнего гола Аксютенко, пропустивший много матчей из-за травмы.

Очень сильно меня огорчила травма Нестеренко. Я бы лучше три очка потерял, чем его. Сергей получил перелом лодыжки. Это большая потеря.

- Он выбыл до конца сезона?
- Думаю, да. Со стадиона уехал уже в гипсе.
- Теперь в команде дефицит защитников. Вернее, один комплект – без запасных. Как будете выходить из положения, если кто-нибудь получит желтую карточку, не говоря уж о худшем?
- Я и раньше думал над этим вопросом: что предпринять, если возникнет дефицит защитников? Будем когонибудь переквалифицировать в защитники из игроков другого амплуа.
- Опыт игры в защите имеет Зеленов...
  - Это тоже один из вариантов.
- Кстати, почему он не играл с "Зарей"? Ведь в последних матчах Зеленов был одним из лучших.
- Он пропускал матч из-за перебора желтых карточек.

### Уважаемые болельщики!

Футбольный клуб «Динамо-Барнаул» приглашает Вас на следующий матч первенства России, который состоится на стадионе «Динамо» 22 сентября, в пятницу.

Играют команды:

«Динамо» (Барнаул) - «**Иртыш-1946**» **(Омск).** Начало матча в **17.30** 

#### 1977-1979 годы. Отложенный триумф

Казалось бы, третье место динамовцев в предыдущем сезоне могло стать хорошим плацдармом для завоевания более весомых трофеев. В 1977 году болельщики ждали от команды первое место. Но в ситуацию вмешались внефутбольные обстоятельства.

Начиная с 1977 года согласно Положению о чемпионате, на футбольные коллективы второй лиги стал распространяться возрастной ценз - в команде могли оставаться только 6 футболистов старше 25 лет. С формальной точки зрения решение правильное - открывалась дорога молодым футбольным талантам, которые могли получать игровую практику в первенстве второй лиги. Но создать в этих условиях сбалансированный игровой ансамбль тренерам было очень сложно - молодые игроки далеко не всегда обладали необходимым опытом, а "ветеранов" ставить в состав было нельзя. Если бы сегодня действовал подобный возрастной ценз, то нынешние лидеры зоны "Восток" с трудом набрали бы 11 футболистов для стартового состава. Например, в Барнауле в стартовом составе "Звезды" на поле вышли лишь два футболиста младше 25 лет.

С подобными проблемами столкнулись и динамовцы перед сезоном-77. В команде было 10-12 равноценных игроков старше 25 лет. Из них в "Динамо" решили оставить Александра и Валерия Белозерских, Виктора Волынкина, Анатолия Суслова, Юрия Ефимова и Вячеслава Яворовича. А вот Борису Долгову, Сергею Галичу и Виктору Стукову пришлось уйти из команды. Говорят, отбор был произведен по "семейному" принципу – кто имел семью, оставался в Барнауле, кто был не женат – командировался в Рубцовск, в только формирую-

щееся "Торпедо", в сезоне-77 дебютировавшее в шестой зоне второй лиги.

В результате этих преобразований была разрушена годами сыгранная команда, и игра "Динамо" заметно поблекла. Вину за это взял на себя старший тренер Владимир Маркин, человек совестливый, рефлексирующий. А в итоге пострадала команда. Не проявив необходимой твердости и решительности в ряде эпизодов, связанных с жизнью команды, Маркин потерял нити управления коллективом, а с ними и авторитет руководителя. В середине сезона ведущие игроки написали письмо генералу УВД края Налетову, внимательно следившему за положением дел в команде. Следствием этого письма стала отставка Владимира Маркина и назначение старшим тренером Владимира Скориченко, до этого работавшего в команде вторым тренером.

В сезоне-77 количество команд в нашей зоне выросло до 20, уральские коллективы от нас убрали, вернув шесть казахстанских команд. Победителем соревнований, как и в сезоне-76, стал новичок нашей зоны - на этот раз семипалатинский "Спартак". Другая казахстанская команда - павлодарский "Трактор" - финишировала третьей. Реноме сибирских коллективов поддержал хабаровский СКА, второй сезон подряд завоевавший серебро. Динамовцы закончили сезон на 8 месте, всего на одно очко отстав от занявшего 5 место новосибирского "Чкаловца". Лучшим бомбардиром команды вновь стал Валерий Белозерский, забивший 13 голов.

На следующий год состав участников зонального турнира первенства СССР в 6 зоне второй лиги практически не изменился. Прибавилась лишь одна команда.

Динамовцы перед сезоном поставили задачу, аналогичную сегодняшней, –

быть в пятерке. Дела команды со старта действительно пошли неплохо, а после первого круга она и вовсе обосновалась на 4 месте. Но потом начались проблемы. Тяжелейшую травму получил Александр Белозерский, не в лучшей форме оказался Виктор Волынкин, много матчей по болезни пропустил Анатолий Суслов, поставил себя вне коллектива недисциплинированным поведением Александр Кулаков, и диспетчерский пункт "Динамо" со своими обязанностями перестал справляться. Коротковатой оказалась и скамейка запасных.

В итоге динамовцы финишировали шестыми, лишь одного очка не хватило им для решения поставленной задачи. Однако по сравнению с предыдущим сезоном команда все же сделала два шага вверх по турнирной таблице.

Сезон-78 не прошел бесследно и с точки зрения становления команды. Сформировался сплоченный боевой коллектив, где наряду с ветеранами Валерием Белозерским (кстати, с 12 мячами вновь ставшим лучшим бомбардиром команды), Анатолием Сусловым, Юрием Ефимовым поднабрались опыта молодые Владимир Грынгазов, Михаил Путинцев, Владимир Кобзев, братья Владимир и Сергей Городенцевы, Александр Дорофеев, Валерий Чупин, Борис Расчитаев.

Накануне чемпионата-79 окрепшее "Динамо" известило своих болельщиков о том, что будет бороться за первое место и путевку в первую лигу.

Как и сезоном ранее, состав участников турнира в шестой зоне второй лиги первенства СССР серьезных изменений не претерпел. Вместо вышедшего в первую лигу прошлогоднего победителя – павлодарского "Трактора" – появилась еще одна казахстанская команда – "Торпедо" (Кокчетав), а место братской "Энергии" занял "Авангард" из Петропавловска-Камчатского.

Дебютанты, кстати, и замкнули турнирную таблицу. А победителем зонального турнира стал хабаровский СКА, лишь на одно очко опередивший прошлогоднего серебряного призера – карагандинский "Шахтер". Хабаровчане после этого успеха 7 лет выступали в первой лиге, где из сибирско-дальневосточного футбола во времена чемпионата СССР смог закрепиться только кемеровский "Кузбасс". О высшей лиге в то время зауральские коллективы и не мечтали.

Динамовцам, неплохо взявшим старт в чемпионате-79, в который уже раз не хватило дыхания на весь марафон. Да и тактика, выбранная тренерским штабом, в некоторой степени подвела. Барнаульцы в гостях строили игру от обороны, что принесло многовато ничьих - 12 в 40 играх. В итоге динамовцы заняли лишь 7 место, отстав, впрочем, всего на 2 очка (вот она, расплата за ничьи!) от бронзового призера – владивостокского "Луча".

Стоит упомянуть также, что другая команда Алтайского края – рубцовское "Торпедо" – впервые оказалась в итоговой турнирной таблице выше представителей краевого центра – на 6 месте. Команды набрали одинаковое количество очков – по 50, но рубцовчане имели больше побед (22 против 19) и лучший результат личных встреч (2:0 и 0:1). Второй и пока последний раз торпедовцы смогут опередить динамовцев по итогам сезона-85.

Поражение динамовцев в барнаульско-рубцовском дерби фактически предопределило судьбу старшего тренера "Динамо" Владимира Скориченко. В сезон 1980 года, ставший чемпионским, динамовцы вступили с новым наставником – Василием Фомичевым. Но играли в чемпионской команде в основном те футболисты, которых собрал под динамовские флаги Владимир Скориченко.

Лучшими бомбардирами "Динамо" в чемпионате-79 стали Валерий Белозерский и Сергей Окунев, забившие по 12 голов.

#### «Динамо» будет бороться за первое место

Состоялось первое заседание Совета футбольного клуба. Основной вопрос, который обсуждался, - какой должна быть команда «Динамо» и какие у нее должны быть цели. В состав футбольного клуба вошли: председатель комитета по охране здоровья и социальной защите населения АКСНД Ирина Солнцева, председатель краевой федерации футбола Григорий Топчий, ведущий специалист управления по физической культуре и спорту Алтайского края Александр Меньчиков, депутат Барнаульской городской думы Александр Миронов, председатель комитета по физической культуре и спорту г. Барнаула Виктор Волынкин, обозреватель газеты «Алтайская правда» Виталий Дворянкин, заместитель председателя краевого совета спортобщества «Динамо» Алексей Минин, генеральный директор ФК «Динамо» Виктор Сигарев, председатель комитета по информационной политике администрации г. Барнаула, автор спортивной телепрограммы «Чемпион» Сергей Зюзин. Вел заседание совета председатель АКС «Динамо» Виталий Трушев. В работе Совета футбольного клуба приняли участие председатель краевого управления по физической культуре и спорту Владимир Альт и руководитель компании «Мария-Ра» Александр Ракшин.

Все присутствовавшие на заседании согласились, что футбол в крае нужно развивать, и профессиональная команда, представляющая регион, тоже должна быть. Причем это должна быть команда, которая уже в ближайшем будущем, а точнее в следующем году, будет бороться за первое место и выход в первый дивизион.

Для этого, конечно же, необходимо увеличение финансирования за счет привлечения дополнительных средств

от крупного бизнеса. Руководитель компании «Мария-Ра» Александр Ракшин, приглашенный на встречу как представитель барнаульской бизнесэлиты, подтвердил, что местные бизнесмены, в том числе и он, готовы помогать футболу, но лучше, чтобы это были не разовые акции. Необходимо найти такую организационно-правовую форму для клуба, которая была бы привлекательна для бизнесменов, чтобы, вкладывая деньги, они могли контролировать и влиять на происходящее в клубе. Одна из таких форм – это акционирование клуба.

Наряду с рядом других, на совещании было принято решение обратиться к болельщикам, чтобы узнать их мнение по работе клуба, выступлению команды, выслушать пожелания.

Предлагаем Вам ответить на следующие вопросы:

- 1. Нужен ли краю и городу профессиональный футбол и, конкретно, команда «Динамо»?
- 2. Почему Вы или Ваши знакомые в этом году перестали посещать игры команды «Динамо»?
- 3. Какие недочеты вы видите на сегодняшний день в работе клуба?
- 4. Если клуб станет акционерным обществом, готовы ли Вы и на каких условиях стать его акционером?
- 5. Вы готовы болеть за любую хорошо играющую команду, даже на 100% состоящую из варягов, или для вас важно, чтобы в ее составе были местные футболисты?

Ответы ждем на e-mail: dinamobarnaul@list.ru

Убедительная просьба, указывайте, пожалуйста, в письмах Ваш возраст и социальный статус (род занятий).

Вниманию мальчишек, а также их родителей! Объявляется набор мальчиков 1992-1999 годов рождения в СДЮШОР "Динамо" по футболу. Запись ежедневно с 9 до 12 и с 13 до 17 часов по адресу: проспект Ленина, 152-а (спорткомплекс "Трансмаш").

Обучение в школе бесплатное.

#### Мы с ними уже встречались

"Барнаульское "Динамо" и кемеровский "Кузбасс-Динамо" в нынешнем сезоне провели друг с другом два поединка. Оба закончились минимальными победами барнаульцев 1:0. В матче первого круга на нашем стадионе отличился Владислав Аксютенко, в Кемерове победный гол забил Антон Киселев.

Несмотря на два одинаковых результата, "Кузбасс", приезжавший в Барнаул 7 мая, и "Кузбасс", который мы увидим сегодня, – две абсолютно разные команды.

Все нынешнее межсезонье над кемеровской командой витал дух неопределенности: из-за финансовых проблем вполне реальной была перспектива отказа от выступления во втором дивизионе. Поэтому неудивительно, что тренерскому штабу не удалось ни сохранить прошлогодний состав, ни укомплектоваться хорошими игроками, ни организовать нормальную подготовку команды к сезону. В этой ситуации вполне закономерными выглядят достижения кемеровчан в первом круге — два забитых гола, два набранных очка, и последнее место в турнирной таблице.

Однако затем в "Кузбассе-Динамо" начались серьезные перемены. В городе, видимо, вспомнили, что "Кузбасс" на протяжении двух десятков лет - в 70-80-е годы – был лучшей командой за Уралом, и предприняли ряд шагов по возвращению доброго футбольного имени. В первый же день дозаявочной кампании - 1 июля - у "Кузбасса-Динамо" появился начальник команды Юрий Нестеренко, который фактически взял на себя функции главного тренера (он, кстати, уже возглавлял "Кузбасс" в 2001 году), и 6 новых футболистов – опытнейший 34-летний вратарь Александр Чистый, защищавший ворота "Металлурга-Кузбасса" в первом дивизионе, а также 5 игроков средней линии: Анатолий Ванжула, Сергей Зайнулин, Константин Калитин, Владимир Кузнецов и Андрей Припоров, выступавшие за команды второго дивизиона

зон "Юг" и "Урал-Поволжье". Чуть позже в "Кузбассе" появился 30-летний полузащитник Александр Кавецкий из тверской "Волги", ранее выступавший за "Томь", Анатолий Гришин из красноярского "Металлурга" и два бывших игрока братского "Сибиряка" – Денис Малых и Владислав Фокин. Таким образом в матче второго круга против барнаульского "Динамо" в стартовом составе кемеровчан вышли лишь два игрока, значившиеся в стартовом составе "Кузбасса-Динамо" в матче первого круга в Барнауле – Константин Дзуцев и Василий Бологов.

После такой глобальной реконструкции состава дела кемеровчан пошли в гору. 17 июля в 17-м туре была одержана первая победа – и какая! 4:0 над весьма крепким "Сибиряком". Следует также отметить ничьи с одинаковым счетом 1:1 в Комсомольке-на-Амуре и дома с "Металлургом-Кузбассом", а в прошлом туре "Кузбасс-Динамо" одержал первую победу на выезде – 1:0 в Новосибирске.

Результативностью кемеровчане пока не блещут (сказывается провал в первом круге) – в 27 играх забито лишь 16 голов, причем ровно половина из них на счету 23-летнего нападающего Николая Ермоленко.

Мастером по отражению пенальти зарекомендовал себя вратарь кемеровчан Александр Чистый. Судьи назначили в его ворота пять 11-метровых, четыре из них он парировал. Интересной получилась его дуэль с одним из лучших нападающих "Металлурга-Кузбасса" Владимиром Коротковым. 24 августа в Кемерове форвард забил единственный гол своей команды с пенальти (игра закончилась вничью – 1:1). Воодушевленный таким исходом поединка с вратарем Чистым в домашнем матче в кемеровчанами 3 сентября Коротков дважды пробивал пенальти, но оба раза вратарь его удары отражал. Пришлось Владимиру забивать с игры (хозяева победили 1:0).

«ДИНАМО» (Барнаул) Генеральный директор СИГАРЕВ Виктор Владимирович Исполнительный директор БЫШКО Евгений Васильевич Главный тренер мс ДОРОФЕЕВ Александр Николаевич Начальник команды РАСЧИТАЕВ Борис Александрович Тренеры мс ПУТИНЦЕВ Михаил Николаевич ЛИПАТНИКОВ Алексей Леонидович			«КУЗБАСС-ДИНАМО» (Кемерово) Президент СИНЯКОВ Александр Федорович Вице-президент ТАРАТОРКИН Анатолий Владимирович Исполнительный директор ЧАЛЕНКО Александр Александрович Главный тренер БОЛОГОВ Сергей Васильевич Начальник команды		
	ЕВСЕЕВ Андрей Викторович Администратор	НЕСТЕРЕНКО Юрий Владимирович			
ПА	НЧЕНКО Анатолий Анатольевич		ВРАТАРИ		
	Врач	$N^{\underline{o}}$	Пачуев Александр (87)		
	БУНИН Борис Андреевич	$N^{\underline{o}}$	Чистый Александр (72)		
C	<b>Массажист</b> ЕМЕНОВ Александр Сергеевич		ЗАЩИТНИКИ		
C	ВРАТАРИ	$N^{\underline{o}}$	Бологов Василий (85)		
Nº	Бакаев Сергей (77)	$N^{\underline{o}}$	Дерин Дмитрий (86)		
Nº	Гавиловский Даниил (90)	$N_{\overline{0}}$	Дзуцев Константин (70)		
$N_{\overline{0}}$	Игнатьев Дмитрий (76)	$N^{\underline{o}}$	Клышников Егор (87)		
	ЗАЩИТНИКИ	$N^{\underline{o}}$	Король Андрей (84)		
Nº	Авдеев Александр (80)	$N^{\underline{o}}$	Шелягин Александр (83)		
Nº Nº	Гаджиев Рустам (78) Голованков Антон (89)		полузащитники		
Nº	Голованков Антон (89) Грушин Александр (84)	$N_{\overline{0}}$	Бологов Сергей (86)		
Nº	Нестеренко Сергей (86)	Nº	Раньковский Артем (83)		
Nº	Пантелеев Денис (82)	Nº	Михеев Евгений (86)		
	полузащитники	$N_{\overline{0}}$	Шевелев Павел (87)		
Nº	Зеленов Сергей (80)	$N^{\underline{o}}$	Ванжула Анатолий (75)		
No	Мочалов Денис (85)	$N^{\underline{o}}$	Зайнулин Сергей (74)		
Nº Nº	Нарылков Сергей (87) Погребан Константин (87)	$N^{\underline{o}}$	Калитин Константин (83)		
No	Погреоан Константин (87) Ропельт Дмитрий (88)	Nº	Кузнецов Владимир (82)		
Nº	Турутин Дмитрий (81)	Nº	Припоров Андрей (85)		
Nº	Ульянов Михаил (84)	$N_{\overline{0}}$	Кавецкий Александр (75)		
$N^{\underline{o}}$	Шабалин Николай (84)	$N_{\overline{0}}$	Гришин Анатолий (86)		
$N_{\overline{0}}$	Гончаров Алексей (88)	$N_{\overline{0}}$	Малых Денис (80)		
Nº	Киселев Антон (86)	$N_{\overline{0}}$	Фокин Владислав (83)		
NIO	нападающие		нападающие		
Nº Nº	Аксютенко Владислав (83) Дорошенко Григорий (83)	Nº	Горелов Алексей (87)		
Nº	Жилкин Евгений (88)	Nº	Ермоленко Николай (83)		
Nº	Полянский Андрей (86)				
Nº	Сорочкин Алексей (80)	Авторы программки выражают благодар- ность Сергею КОЧУРОВУ за предоставлен- ную информацию.			
Nº	Эрлих Яков (88)	11,101	pop		